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RR & CO. d.o.o. na delovnem obisku na Kosovu in v Albaniji 

Dragocene slovenske izkušnje pri koriščenju evropskega denarja 
bodo preko izobraževanj ponujene na dveh novih balkanskih trgih 

Konec marca 2009 sta se direktorica RR & CO. d.o.o., Mateja Rudolf, in vodja pisarne za 
Zahodni Balkan, Robertina Gjoka, mudili na delovnem obisku na Kosovem in v Albaniji. 
Namen obiska je bil tamkajšnjim podjetjem in institucijam predstaviti možnosti na 
področju pridobivanja nepovratnih sredstev. Srečanja so potekala s predstavniki 
nekaterih Ministrstev, s predstavniki občin, univerz in ostalimi zainteresiranimi 
predstavniki gospodarskega sektorja. 

V obeh obiskanih državah je bil vzbujen interes po povečanju absorpcijskih sposobnosti, 
pomoči pri vodenju in nadzorovanju projektov za nepovratna sredstva in informacijskih 
rešitvah za vodenje projektov. Potreba po pomoči za povečevanje učinkovitosti in 
uspešnosti pa je bila izražena tako na strani upravljavcev kot koristnikov nepovratnih 
sredstev. 

Družba RR & CO. d.o.o. je preko franšize EU PARTNERS® na območju Zahodnega Balkana 
že prisotna, nakazujejo pa se priložnosti za krepitev nadaljnjega sodelovanja. Interes 
Albanije in Kosova je osredotočen predvsem na prejem znanja preko različnih 
izobraževanj s področja nepovratnih sredstev, na pripravo projektnih prijav in vodenje 
projektov. Družba RR & CO. d.o.o. je bila pozvana, da v kratkem izvede izobraževanja iz 
nepovratnih sredstev. 

Predstavnici RR & CO. d.o.o. ste se na Kosovu udeležili tudi niza srečanj s predstavniki 
tamkajšnjega gospodarskega sektorja, v okviru slovenske delegacije organizirane preko 
Gospodarske zbornice Slovenije v sodelovanju s kosovsko gospodarsko zbornico. Več o 
slovenski gospodarski delegaciji na Kosovu: http://mediji.gzs.si/slo//43661. 
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Mateja Rudolf (desno) in Robertina Gjoka (levo) 
s slovensko gospodarsko delegacijo na obisku v podjetju Buçaj 
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